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Protokół nr 19/25 

z posiedzenia Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego 

Rady Miejskiej w Mosinie, które odbyło się w dniu 11 grudnia 

2025 r., w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, 

Plac 20 Października 1 

Posiedzenie otworzył o godz. 17:38 Przewodniczący Komisji Inwestycji 

i Mienia Komunalnego Mateusz Fabisiak. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie, 

oraz goście zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst przedstawił projekt 

uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Mosina, który znajduje się w materiałach 

komisji. 

W trakcie tego wystąpienia, na Salę Posiedzeń przybył radny Łukasz 

Grzybak, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji 

Inwestycji i Mienia Komunalnego udział brało 8 jej członków. 

W dyskusji nad potrzebą wcześniejszego zapoznania się z przedmiotowym 

projektem uchwały przez Komisję Mieszkaniową, udział wzięli: radny 

Zbigniew Grygier, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst 

i radny Marcin Zawartowski. 

Komisja Inwestycji i Mienia Komunalnego przyjęła jednogłośnie, czyli 8 

głosami „za” – wniosek dotyczący zaopiniowania projektu uchwały 

w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Mosina. 

Następnie w dyskusji nad problematyką zwołanego posiedzenia Komisji 

Mieszkaniowej i jej bezzasadnością udział wzięli: radny Marcin 

Zawartowski, radny Zbigniew Grygier i radna Anna Kędziora. 

W trakcie tej dyskusji, na Salę Posiedzeń przybyła radna Weronika Hoffa-

Król, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Inwestycji 

i Mienia Komunalnego udział brało 9 jej członków. 

Żaden z członków Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego nie zgłosił chęci 

zabrania głosu w sprawie sprawozdania dotyczącego sprzedaży, nabywania 

i obciążania mienia Gminy Mosina w okresie od 1 lipca do 30 listopada 

2025 r., które znajduje się w materiałach komisji. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski 

przedstawił informacje dotyczące bieżącej realizacji zadań inwestycyjnych 
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oraz podsumowania roku 2025 w zakresie inwestycji, które znajdują się 

w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− konsultacji z mieszkańcami w sprawie przebudowy ul. Śremskiej 

w Mosinie; 

− realności terminu zakończenia projektu ul. Sikorskiego w Rogalinku; 

− możliwości podziału na etapy projektu ul. Skrzynka i części ul. Góreckiej 

w Krosinku; 

− przewidywanych kar dla wykonawcy projektu ul. Dolnej w Daszewicach 

związanych z koniecznością zerwania z nim umowy w przedmiotowej 

sprawie; 

− opracowania dokumentacji południowo-wschodniej obwodnicy Mosiny; 

− przebudowy infrastruktury linii autobusowej w Rogalinku i w Sasinowie; 

− modernizacji głównej drogi w Sowinkach; 

− sposobu realizacji projektu i budowy brakującego odcinka połączenia 

ścieżki pieszo-rowerowej z chodnikiem w ciągu ul. Poznańskiej 

w Daszewicach poprzez wykonanie zjazdu na działkę nr 418/4; 

− zadania dotyczącego dokumentacji projektowej Domu Uzdrowiskowego 

„Kokotek” w Mosinie; 

− zadania dotyczącego dokumentacji projektowej Dworu „Budzyń” 

w Mosinie; 

− problemu związanego z oddaniem pomieszczeń przez firmę „Wiatr 

Odnowy” w budynku wielofunkcyjnym w Pecnej; 

− zgody na wycinkę drzew na terenie, na którym ma powstać nowy Punkt 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Mosinie; 

− dróg pasowych; 

− wykonania projektu zagospodarowanie terenu wokół świetlicy wiejskiej 

w Borkowicach; 

− wieży widokowej w Mosinie i planów z nią związanych; 

− wniosku mieszkańca gminy Mosina o zabezpieczenie w budżecie Gminy 

Mosina na 2026 rok środków finansowych na projekt budowy 

ul. Platanowej w Mosinie. 

Udział w niej wzięli: radny Marcin Zawartowski, radny Zbigniew 

Grygier, radny Mateusz Fabisiak, radna Anna Kędziora, radny Łukasz 

Grzybak, radny Michał Sobieski, radny Maciej Patela i radny Rafał 

Łakomy. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Kierownik Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski oraz Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

W trakcie tej dyskusji, na Salę Posiedzeń przybył radny Maciej Patela, 

a opuścił ją radny Łukasz Grzybak, tak więc najpierw odtąd tymczasowo 
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w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego 

udział brało 10 jej członków, a następnie z powrotem 9 członków. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski wraz 

z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem stwierdził, 

że nie było wydatków niewygasających na rok 2025. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst zwrócił uwagę, że plany 

inwestycyjne na rok 2026 zawarte są w projekcie budżetu Gminy Mosina 

na 2026 rok. 

Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− planowanego do realizacji we wcześniejszych budżetach Gminy Mosina 

zadania dotyczącego ścieżki rowerowej Wiórek - Sasinowo; 

− ul. Polnej w Krośnie ze spowalniaczami jako przykładu złego 

projektowania; 

− propozycji zastosowania zbiorników retencyjnych i ogrodów deszczowych 

jako spowalniaczy ruchu drogowego; 

− problemu trudnego wyjazdu z ul. Piaskowej w Krośnie; 

− stanu realizacji zadania dotyczącego ul. Brzozowej i ul. Kwiatowej 

w Pecnej; 

− pomysłu na zagospodarowanie pomieszczeń w budynku wielofunkcyjnym 

w Pecnej po opuszczeniu ich przez firmę „Wiatr Odnowy”; 

− potrzeby rozebrania komina budynku wielofunkcyjnego w Pecnej; 

− doświetleń przejść dla pieszych. 

Udział w niej wzięli: radny Zbigniew Grygier, radny Maciej Patela, radna 

Weronika Hoffa-Król, radny Michał Sobieski i radny Piotr Nowaczyk. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju 

Gminy Szymon Szydłowski. 

WNIOSEK PRZYJĘTY PRZEZ KOMISJĘ INWESTYCJI i MIENIA 

KOMUNALNEGO: 

Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 

Mosina. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 19:57.  

protokołował przewodniczył przewodniczył 

/-/ Piotr Sokołowski /-/ Marcin Zawartowski /-/ Mateusz Fabisiak 


